

各位

奄美信用組合

2020年度上半期経営情報の訂正に関するお知らせ

2020年11月に発行しました「2020年度上半期経営情報」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

「2021年度上半期経営情報」については訂正済みとなっております。

記

2ページ ◆金融再生法開示債権及び同債券に対する保全額
(訂正前)

区	分	債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D)=(B)+(C)	保全率 (D)/(A)
破産更生債権及びこれ らに準ずる債権	令和元年9月末	410	170	239	410	100.00
	令和2年9月末	396	171	224	396	100.00
危険債権	令和元年9月末	561	362	99	461	82.26
	令和2年9月末	576	381	<u>126</u>	<u>508</u>	<u>88.20</u>
要管理債権	令和元年9月末	27	9	1	11	40.71
	令和2年9月末	25	9	<u>2</u>	<u>11</u>	<u>44.08</u>
不良債権計	令和元年9月末	998	541	340	882	88.41
	令和2年9月末	998	562	<u>353</u>	<u>915</u>	<u>91.76</u>
正常債権	令和元年9月末	41,384				
	令和2年9月末	43,110				
合 計	令和元年9月末	42,383				
	令和2年9月末	44,108				

(訂正後)

区	分	債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D)=(B)+(C)	保全率 (D)/(A)
破産更生債権及びこれ らに準ずる債権	令和元年9月末	410	170	239	410	100.00
	令和2年9月末	396	171	224	396	100.00
危険債権	令和元年9月末	561	362	99	461	82.26
	令和2年9月末	576	381	<u>97</u>	<u>479</u>	<u>83.10</u>
要管理債権	令和元年9月末	27	9	1	11	40.71
	令和2年9月末	25	9	<u>1</u>	<u>10</u>	<u>40.54</u>
不良債権計	令和元年9月末	998	541	340	882	88.41
	令和2年9月末	998	562	<u>323</u>	<u>885</u>	<u>88.72</u>
正常債権	令和元年9月末	41,384				
	令和2年9月末	43,110				
合 計	令和元年9月末	42,383				
	令和2年9月末	44,108				

2 ページ ◆自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

	令和 2 年 9 月 末	<参考>令和元年 9 月 末
自 己 資 本 比 率	<u>8.32</u>	8.71

(訂正後)

	令和 2 年 9 月 末	<参考>令和元年 9 月 末
自 己 資 本 比 率	<u>8.44</u>	8.71

以上